

国贸城二手车会展中心正式开工建设

本报讯(记者 徐楠)9月6日,汽贸小镇一期国贸城二手车会展中心举行开工仪式,正式投入项目建设。

据悉,国贸城二手车会展中心项目总占地面积70亩,建筑面积3.2万平方米,投资约1.7亿元,建设周期为12个月。项目建成后可容纳200家商户进驻经营。

项目规划有二手车展厅、品牌展厅、检测中心、电

商中心、综合配套等板块。其中,二手车展厅将引进国内外先进的二手车运营模式,对所有进场车辆严格把关并进行专业检测,坚决杜绝事故车进场,为客户提供更好、更快捷的服务;品牌展厅将致力于打造“车型品牌种类集中、消费者一站式购车服务”服务,所有车源直接对接厂家一手车源,确保客户买到正规渠道的优质品牌

车型;检测中心将实行所有车辆入场必检原则,把车辆检测做得更系统、更全面、更精准,提供有保障的品质车辆,保障消费者的购车权益;电商中心将以全新搭建的电商平台与传统渠道合作,整合线上线下,打造一站式交易服务闭环,为消费者提供诚信、专业、便捷、有保障的优质消费平台。

涵盖二手车展销、车管

服务、二手车专业检测服务、汽车后市场配套服务、电商中心等一体的国贸城二手车会展中心正式建成后,将体现出现代化汽车产业复合业态,并成为撬动辽源及东北地区汽车后市场发展的强大引擎。



吉林省象棋联赛“诚信杯”辽源赛区选拔赛开赛

本报讯(记者 闫书御琳)方寸棋盘,运筹帷幄。9月7日上午,吉林北泰建设工程咨询有限公司内热闹非凡。由市体育总会主办,市象棋协会筹委会、辽源诚信资产评估有限责任公司、吉林北泰建设工程咨询有限公司协办的吉林省象棋联赛“诚信杯”辽源赛区选拔赛火热开赛,棋友们汇聚一堂,一决高下。



参赛选手屏气凝神、排兵布阵。

本报记者 夏景明 摄

比赛现场,高手云集。在参赛的20名选手中,有人获得过吉林省冠军和吉林省前六名等荣誉。棋手们屏气凝神、排兵布阵,棋盘之上,兵来卒往、炮飞马跳,比赛扣人心弦,气氛活跃。此次象棋比赛实行《2011年象棋竞赛规则》,采用五轮制积分循环。最终,比赛选拔出四名优胜者,组成辽源市代表队参加全省象棋联赛总决赛。

意味着做人需要诚信、体育赛事需要诚信。同时,这项活动也是辽源城市节的活动延伸,为推动辽源市象棋赛事的发展作出了应有的贡献。

辽源诚信资产评估有限公司负责人说。本次比赛活动流程要求严谨,弘扬国粹,提高象棋的影响力,获得群众的大力支持和

一致好评。接下来,市体育总会将更加努力,争取尽快让象棋走进中小学校园,为保护和传承中国象棋文化添砖加瓦。

东辽县开展“全民健康生活方式宣传月”活动

本报讯 今年9月1日是第14个“全民健康生活方式日”,东辽县卫生健康局组织相关医疗卫生机构于9月在人员密集场所开展“全民健康生活方式宣传月”活动。通过宣传月活动,进一步传播和普及健康文明的生活方式,营造良好社会氛围。

传,通过展板展示、现场咨询、发放健康知识折页等形式多样的方式,向广大市民宣传健康生活方式相关知识。共展出横幅17条,宣传板36块,发放宣传资料12000余份,倡导饮食减油,传播减油核心信息。

“9·15”减盐主题宣传。在9月的第三周开展了“减盐周”宣传活动,重点向公众宣传了“就要5克”的减盐理念。

健康生活方式主题宣传。在9月全月通过开展全面健康生活方式行动,广泛普及健康相关知识和技能,科学传播健康知识及健康理念、为居民提供有针对性的健康生活方式行为指导,提高其健康意识和维护自身健康的技能,引导居民真正把健康生活方式养成观念落实为实际行动,改善居民健康。同时,积极引导在常态

化疫情防控下坚持“一米线”、勤洗手、戴口罩、公筷制等卫生习惯和生活方式。

本次活动将推进全民健康生活方式行动作为落实健康中国行动和当前常态化疫情防控要求的重要举措,广泛传播健康知识,提高公众健康素养,做健康中国行动的推进者,积极引导群众形成良好卫生习惯和健康文明的生活方式。(王诗瑶 刘嘉嘉)



洼地变景观湖,杂乱堆放点变绿化景观带……东辽县福木林镇四合村在农村人居环境整治中,大做乡村旅游文章,先后在村头、村中、村尾规划建设了多处人文景观,将原本默默无闻的小村打造成了集休闲、观光、旅游、采摘、垂钓、民宿等旅游资源于一体的乡村综合示范基地,成了远近闻名的旅游村。

本报记者 刘彦 摄

给五星村打“五星”

《吉林日报》记者 刘姗姗

党媒联动 声动吉林 走向我们的小康生活

“孩子上了大学,住上了宽敞的楼房,这样的环境想都没想到。”今年70岁的五星村杨国荣大爷谈起家乡的变化,感慨万千。“谁能想到,原来菜都卖不出去的穷地方,如今变成了城里人都羡慕的‘小康村’。”

综合性的物流园区、自创品牌的大米加工线、12万平方米的水上娱乐项目……走进长春市宽城区五星村,一个生态宜居的“小康村”展现在眼前。

“五星村,一个和共和国同龄的村子。”五星村的人喜欢这样介绍自己的家乡。沿着五星村村史

馆的长廊,一个一个发展的故事浮现在眼前。

2012年,五星村土地逐步被征用,集体经济受到了影响,失地农民越来越多。面对仅有的70万“家底”,五星村村委班子决定要从村里的传统产业仓储物流业入手,建设新物流园区。“当时大家都憋着一股劲,项目建成后能使村里的支柱产业起死回生,再苦再难也不怕。”一个投资1.5亿元,占地7.2万平方米,集住宿、餐饮、配货、停车、仓储为一体的综合性物流园区,仅用了5个月的时间,就建成并投入使用。村书记杜一宝为园区命名

“问天——为百姓谋利益”“问心无愧”,干工作“天道酬勤”。2019年,问天物流园区营业收入达到700万元,解决了一大批失地村民的再就业问题。

村子发展好了,就要不断提升乡亲们的生活质量,把经济收入反哺于民。“小康不小康,关键看老乡。”2016年,村委班子决定下大力气改善村里的生态环境,把一直困扰百姓的纪家水库“解决掉”。经过调研,12万平方米的纪家水库被重新定位——改善水质,建设水上乐园。敢想敢干的五星人迎难而上,水上乐园当年建设、当年开园,建造了休闲木屋、儿童淘气堡、玻璃栈道、大型水滑梯等20余个夏季水上娱乐项目,安置村民就业60余人。

“村集体壮大了,收入有保证,

日子过得也踏实啦。”人人都有工作干,家家都有致富经。村里的副书记李成军笑盈盈地介绍着村史馆的“笑脸墙”:谁家的儿子考上了大学,谁家的老人得到了劳保,谁家谁谁成了村里的建设项目的负责人……如数家珍。“我们现在每年的民生支出大约200万元,对全村‘五保户’、老党员、老干部、老复员军人和贫困户出资捐赠和定期慰问,对考上大学的村民子女进行奖励。今年,我们还计划建设五星村养老院,减轻五星村子的负担。”

笑脸墙的背景是五星村的地图,而地图上的“每一个角落”满是村民幸福的笑容。

短短6年时间,五星村从平房到楼房,从烂泥潭到新园区,从单一经营到多点开花,村容村貌发生了翻天覆地的变化。如今,五星村

的村集体资产超过5亿元。

发展大项目一个接一个,新时代新农村新发展。投资200万元建设数字农业系统平台,创立自主品牌五星村鸭绿江大米,畅销16个省份;建设2000平方米的现代化东北特产展厅,成为人参、鹿茸、蘑菇、木耳等东北特产的集散地;今年,更是在发展中寻找机遇,建设了1万平方米的果蔬批发市场……

“我们的小康生活,就是要越过越好,向更先进的发达村看齐。”今年9月10日,全国村长论坛将在五星村举办,这是全国村长论坛第一次走进东北,走进吉林。“全国村长论坛不仅为我们村提供了一个学习交流的平台,更为我们村未来的发展提供了一个对标的方向。”

“五星”闪闪映朝阳,奔小康的道路五星村越走越宽……

大家谈



东丰县第二实验小学

创建文明城市 争做文明教师

文明城市是一个地区物质文明、精神文明、政治文明和生态文明的和谐统一,是城市形象和发展水平的重要体现,也是居民整体素质、文明水平的体现。县委、县政府着眼全局,顺应时代潮流和经济社会发展规律作出了开展创建“全国文明城市”活动重大决策。我们务必站在战略高度,充分认识“创城”的重大意义,增强做好创建工作的责任感和使命感。

学校是传授知识的摇篮,又是传播文明的窗口。学校里的教师不仅是教育工作者,又是学校形象的代言人,更是城市形象的代言人。教师的言谈举止和素质觉悟的高低将直接代表着一个学校的文明程度,学校的文明程度又将直接代表着一个城市的文明程度。因此,教师要时时处处为人师表,自觉树立文明形象,不仅要做到说文明话、办文明事、做文明人,更应做一名“文明”的传播者,时时刻刻将文明创建装在心中,时时刻刻将文明传播付诸实践。教师应该是文明创建的先行者,从我做起,从自身做起,从小事做起,从点点滴滴做起。

首先,要树立良好的师德形象,注重爱的教育,捧着一颗心来,不带半根草去。教师不仅仅是一种职业,良好的师德形象更是一种精神的化身,它孕育着真、引导着善、创造着美、奉献着爱。对待学生亲切和蔼,以情感人,不出言伤人,不以各种方式体罚、变相体罚学生,把爱的种子播撒在学生心田;甘为人梯,像春蚕吐尽青丝,像蜡炬化成灰烬,把毕生献给事业,献给幸福;让学生在求知求知的同时,更拥有一份幸福的精神生活;用“润物细无声”的春雨滋润学生的心田,让朵朵文明之花开遍整个校园。

其次,要规范文明行为。教师工作的“示范性”和学生所特有的“向师性”,使教师在学生心目中占有非常重要的位置。学生总是把教师看作学习、模仿的对象。教师是学生的一面镜子。教师与教师之间的平等交往、日常活动、言语行动都要注重文明,给学生做好榜样,给学生做正面教材。“勿以恶小而为之,勿以善小而不为。”学生们时刻注视着教师。教师要用自己的感召力影响、带动学生,使“从我做起,走向文明”成为学生们的自觉行动。

再次,身正为师,德高为范。治学严谨、静思笃行,不断反思提升自我。面带微笑进课堂,因材施教,循循善诱,讲普通话,用规范字,不“土语”满堂、不华而不实、不照本宣科,努力让自己的课堂成为学生面前的亮丽风景。修身养德,崇尚科学,言传身教,为人示范。热爱教育事业,爱岗敬业,乐于奉献。遵守工作纪律,按时上班、下班,上课不迟到、不早退、不中途出教室,不拖课、不玩手机等通讯工具带进教室。团结友善,和谐相处,诚实守信,持中秉正,善待家长,激情工作。生活方式健康时尚,不赌博酗酒、疏忽健体。以感恩之心对待他人,爱自己、爱同事、爱学生、爱校园,做一名阳光教师,享受教育的辉煌。教师需要从小事做起,从自我做起,率先垂范,作出表率,以高尚的人格感染人,以整洁的仪表影响人,以和蔼的态度对待人,以丰富的学识引导人,以博大的胸怀爱护人。只有这样,才能保证教书育人的实效,学生才会“亲其师,信其道”,进而“乐其道”。

文明是一种责任,担负起这份文明创建的责任,也就锁定了生活和工作的目标。文明创建,责任重大。教师作为城市形象的代言人、文明创建的先行者,用自己的行动传播文明的种子,在家做文明的好成员、在校做文明的好教师、在社会做文明的好公民,用自己的行动带动身边的人,滴水汇聚以成江河,江河汇聚以成大海。文明行为不是为了创建文明城市而存在,但是文明城市必是因为文明行为的存在而诞生。让我们携起手来,从我做起,从身边做起,为文明创建增色添彩,让城市绽满文明之花!

玉米倒伏 补救要措施得当

本报记者 李及甫

9月上旬,我市受今年第八、九、十号超强台风“巴威”“美莎克”“海神”的影响,全市普降大到暴雨。“美莎克”“海神”过境时伴有7至8级大风,瞬时风力达到9级以上。风雨交加,全市农田受损较重,特别是玉米倒伏面积较大,对丰产造成一定影响。面对灾后如何应对、农民朋友怎样有序开展减灾救灾,市植物保护站专家于维波建议:

距离玉米收获还有一段时期,对于田间积水的地块应及时排除田间积水,这样即能提高土壤通透性,又能减少因根部厌氧呼吸造成植株死亡,促进根系和植株恢复生长,还能给秋收创造良好的作业条件。

果穗已失去营养供应,这种玉米应及早割除离田还家,可改做饲料。

为减少倒伏地块收获环节造成的损失,应尽快做好对收获机具的选型与改进工作,增强联合收割机的收获能力。一是配置低收获割台,实施贴地面收获作业。二是建议选用不对行收获的割台形式。三是加长割台导锥尖长度,提高倒伏地块果穗收率。四是在收获割台上加装旋式捡拾器。

无论倒伏情况如何,均不建议进行人工扶直。理由如下:一是虽然倒伏后2-3天内扶直可挽回部分产量损失,但由于土壤含水量较高,难以进地操作,且对耕地造成不良影响。二是3-4天后,扶直会造成植株二次伤害而减产。三是以增产为目的扶直,人力物力消耗较大,从经济角度考虑投入产出比较低。

对果穗完全着地的玉米,在可操作情况下及早就地取材用玉米顶部秸秆或玉米叶对果穗进行垫扶,防止果穗发芽霉变。

收获后,及时对果穗进行降水处理,保证粮食质量。一是收获后对收集的果穗进行人工清选,剔除霉变。二是采取搭建“玉米栈子”方式,进行果穗离地储存。三是有条件的,及时进行脱粒、烘干、入库、储存。

因风折断的植株,玉米



东辽联社 积极强化案防工作

本报讯 近日,为将案防工作落到实处,东辽联社召开案防形势分析工作会议,对案防工作中存在的问题进行逐项落实,并对当前案防形式进行了深入分析。

会议指出,当前部分员工对案防工作思想认识不到位,一些检查、督导工作流于形式、浮于表面,同质同类、屡查屡犯违规问题仍然存在。下一步,该联社将按省联社要求统筹做好“防风险、调结构、促发展、促改革、严管理、抓党建”工作,围绕“标本兼治”目标,加强案防工作制度建设与机制建设,制定完善各类应急预案,牢牢守住合规经营底线,密切防范声誉风险和流动性风险,落实违规违纪行为查处措施,切实发挥法规法纪威慑,为经营管理与业务发展保驾护航。(于艳霞)